



# Коротко о зачислении

Приёмная кампания 2018 года в ВГУ завершилась. Уже совсем скоро вчерашние школьники получат студенческие билеты и зачётные книжки — главные символы своего нового статуса. А приемная комиссия ВГУ подводит итоги своей работы.

В этом году ВГУ производил набор для обучения по программам высшего образования на 52 направления бакалавриата, 43 направления магистратуры, 12 специальностей, а также на программы среднего профессионального образования, в аспирантуру и ординатуру. В этом году, наконец, наметился перелом в демографической ситуации — количество поданных заявлений выросло по сравнению с прошлым годом и превысило по всем уровням образования и формам обучения десять тысяч. При этом количество бюджетных мест осталось примерно на уровне прошлого года. Наш университет получил 2463 бюджетных места, в том числе 1446 мест по программам бакалавриата и специали-

тата, 933 места по программам магистратуры и 84 места по программам аспирантуры. Помимо стопроцентного выполнения плана приёма на бюджетные места в этом году более 3000 человек поступили на платное обучение, что является рекордным показателем за всю историю ВГУ.

**Наибольшее количество заявлений по первому приоритету было подано на следующие направления:**

Юриспруденция — 556  
Информационные системы и технологии — 325

Лингвистика — 284  
Фармация — 268  
Экономика — 263

**Самый высокий конкурс сложился на следующие специальности и направления:**

Экономика — 26,3 человека на место;  
Юриспруденция — 19,17  
Международные отношения — 14,0  
Медицинская биохимия — 13,0  
История — 9,92

**Самый высокий проходной балл:**

Юриспруденция — 264  
Экономическая безопасность — 261  
Международные отношения — 260  
Лингвистика — 257  
Экономика — 256

**Средний балл ЕГЭ** при поступлении на бюджетные места очной формы обучения, рассчитанный по методике мониторинга эффективности, составил 73,34 балла.

Воронеж по-прежнему воспринимается многими россиянами как центр качественного образования. Например, в этом году в ВГУ более трети поступивших на первый курс — иногородние абитуриенты из 83 субъектов Российской Федерации. От всей души поздравляем первокурсников университета 2018 года с поступлением и желаем им всяческих успехов в учёбе! А ребят, которые в этом году пойдут в 11 класс, приглашаем посетить портал ВГУ «Абитуриент-Онлайн» ([abitur.vsu.ru](http://abitur.vsu.ru)): приёмная кампания 2019 года уже началась!